1. Израчунај.

[bookmark: _GoBack]2 + 10 = ____          15 - 5 = ___           ____ - 1 = 13

10 + ___ = 14          10 + ____ = 11          8 - ____ = 8

2. У дворишту се играло 8 дјеце. 6 је отишло кући. Колико дјеце је остало у дворишту? Запиши како си израчунао.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


         [image: C:\Users\AAS\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\e9c174acb4e35caa56047136db543ec8.png]
3. Павле је за рођендан од маме добио 2 играчке, а од брата 3. Колико играчака је Павле укупно добио? Запиши како си израчунао.
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 


3. Израчунај.

2 + ___ = 9          ___ + 6 = 10        7 + ___ = 9

2 + ___ = 7          ___ + 5 = 9          0 + ___ = 10

4. Милица је малој Ани дала 3 бомбона и остало јој је још 5 бомбона. [image: C:\Users\AAS\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\3a96b784a592dbb4f44db6b98b95c1f4.png]Колико је Милица имала бомбона прије него што је Ани дала 3 бомбоне? 
Запиши како си израчунао.[image: C:\Users\AAS\AppData\Local\Microsoft\Windows\INetCache\Content.Word\3a96b784a592dbb4f44db6b98b95c1f4.png]
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